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福清华侨中学2018-2019学年(下)期末考试
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题

一 选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合[image: image2.png]2k B B (ZXXK.COM)




题目要求的

1．若集合
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．4个
C．3个
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2．函数f（x）=ex+x﹣2的零点所在的一个区间是(     )

A．（﹣2，﹣1）
B．（﹣1，0）
C．（0，1）
D．（1，2）
3．函数
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已知下面四个命题：

①“若
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③命题
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6.下列函数中,既是偶函数又在区间
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7.函数
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8.已知
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A．充分不必要条件
B．必要不充分条件C．充要条件
D．既不充分也不必要条件



9．已知函数
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10.已知函数
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11．已知
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是定义在
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上的减函数，而满足
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A．对任意的
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B．对任意的
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C．当且仅当
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D．当且仅当
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12．已知函数
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的取值范围为（   ）

A． 
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二 填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分

13．已知幂函数
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的图象经过点
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，则
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14．已知f（[image: image90.png]
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15．已知
[image: image91.wmf])

3

1

(

2

)

(

2

-

¢

+

=

f

x

x

x

f

，则
[image: image92.wmf]1

()

3

f

¢

-=

                  。
16．函数y＝[image: image93.wmf]2
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的单调递减区间是          。
三  解答题（本题共70分）

17．（10分)设极坐标系的极点与直角坐标系的原点重合，极轴与x轴的非负半轴重合.直线
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(I)求曲线
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的直角坐标方程； 

(Ⅱ)直线
[image: image97.wmf]1

C

与曲线
[image: image98.wmf]2

C
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18.（12分)已知
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（1）求函数
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的最大值；

（2）若函数
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19．（12分）已知定义在区间（﹣1，1）上的函数[image: image104.png]£ (x) =Xt
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为奇函数．

（[image: image105.png]2k B B (ZXXK.COM)




1）求函数f（x）的解析式并判断函数f（x）在区间 （﹣1，1）上的单调性；

（2）解关于t的不[image: image106.png]2k B B (ZXXK.COM)




等式f（t﹣1）+f（t）＜0．

20.（12分）  某小型机械厂有工人共
[image: image107.wmf]100
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厂每年生产
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台机器，除工人工资外，还需投入成本为
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且每台机器售价为
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万元.通过市场分析，该厂生产的机器能全部售完．
（1）写出年利润
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的函数解析式；

（2）问：年产量为多少台时，该厂所获利润最大？

21．（12分）已知函数
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（
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22．（12分）已知函数[image: image124.png]2k B B (ZXXK.COM)
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（
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高二下学期考答案

 17．【答案】(Ⅰ) [image: image134.png](X71)2
+y2
=9



 (Ⅱ) [image: image135.png](x-1)%+ (y%)2 = i




18．【答案】（1）[image: image136.png]a+2b



（2）[image: image137.png]



19.(1) 解答：
解：（1）∵f（x）是在区间（﹣1，1）上的奇函数，

∴f（0）=a=0，则[image: image138.png]


…

设﹣1＜x1＜x2＜1，

则[image: image139.png]xp _ xp (xymwp) (1= xyxp)
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，

∵﹣1＜x1＜x2＜1，∴[image: image140.png]%~ %550, 17 x,x,220, (1+x) (14x5) >0



，

∴f（x1）﹣f（x2）＜0，即f（x1）＜f（x2），

∴函数f（x）在区间（﹣1，1）上是增函数…

（2）∵f（t﹣[image: image141.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




1）+f（t）＜0，且f（x）为奇函数，

∴f（t）＜﹣f（t﹣1）=f（1﹣t）

又∵函数f（x）在区间（﹣1，1）上是增函数，

∴[image: image142.png]t<1-t
1<l
-1l - 1<l
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20. 解：（1）依题意有
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……4分
（2）当
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……10分
当且仅当
[image: image155.wmf]10000

x

x

=

时，即
[image: image156.wmf]100

=

x

时，[image: image157.png]2k B B (ZXXK.COM)





[image: image158.wmf])

(

x

L

取得最大值
[image: image159.wmf]850

万元． 




……11分
综上可知当年产量为
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21．已知函数
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【解析】解：（
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22.（【解析】解：（
[image: image220.wmf]1

）函数
[image: image221.wmf]()

fx

的定义域为
[image: image222.wmf](0,)

+¥

，
[image: image223.wmf]1

()

fxa

x

¢

=-

．

①当
[image: image224.wmf]0

a

≤

时，
[image: image225.wmf]()0

fx

¢

<

在
[image: image226.wmf](0,)

+¥

上恒成立，
[image: image227.wmf]()

fx

在
[image: image228.wmf](0,)

+¥

上单调递减，

∴
[image: image229.wmf]()

fx

在
[image: image230.wmf](0,)

+¥

上没有极值点．

②当
[image: image231.wmf]0

a

>

时，令
[image: image232.wmf]()0

fx

¢

>

得
[image: image233.wmf]1

x

a

>

，

令
[image: image234.wmf]()0

fx

¢

<

得
[image: image235.wmf]1

x

a

<

，

∴
[image: image236.wmf]()

fx

在
[image: image237.wmf]1

0,

a

æö

ç÷

èø

上单调递减，在
[image: image238.wmf]1

,

a

æö

+¥

ç÷

èø

上单调递增，

∴
[image: image239.wmf]()

fx

在
[image: image240.wmf]1

x

a

=

处有极小值，


[image: image241.wmf]1

()ln

fxfa

a

æö

==

ç÷

èø

极

小

值

；

综上所述，当
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